

「九九重陽敬老情」中華孝道永傳承

臺灣華語文學習中心 - 佛光山達拉斯人文學校

活動時間：2025-10-26

台灣華語文學習中心佛光山達拉斯人文學校於10月26日（星期日）上午，在楊淑銘主任的帶領下，特別為17位成人班及 15位中文學校基礎班的學生們，舉辦了一場充滿溫馨的「九九重陽敬老」活動，楊主任在開場中介紹「九九」在中華文化中象徵「長久」的吉祥寓意，並強調敬老尊賢是傳統倫理的核心價值。

隨後播放的短片中深入淺出地講解了重陽節的起源、傳說、習俗與應景美食的由來。學生們從中了解到，重陽節不僅有登高避禍、佩茱萸去邪、賞菊慶豐的習俗，更有吃重陽糕以祈願健康長壽的美好寓意。在文化分享環節中，來自西安市的中文學校蘇嚴老師談到，自幼受家庭影響，深受傳統文化的薰陶，每逢重陽節除了奉茶敬親外，也會陪雙親登高賞景。成人班蔡津老師則分享，她時常陪著93歲的父親到公園散步，也會經常的去老人院探訪。她認為敬老不僅是一日之事，而應體現在生活的每一天。隨後，中文學校基礎班的學生們在老師們的指導下，示範了以雙手奉茶敬長輩的傳統禮儀，

活動尾聲，楊淑銘主任感謝所有師生的熱情出席，並致贈每位與會者一份由佛堂大寮師姐們愛心製作，象徵長壽與吉祥的重陽糕及杭菊花作為結緣品。

成人班學員Adam Recker和Jack Walker 離去前皆表示，非常高興參加華語文學習班，在這裡不僅學會了中文，也更深入了解到傳統文化與節慶的由來。Adam 還笑著說，他回家後一定會祝福他的岳父母重陽節快樂。

此次活動在溫馨與歡笑聲中圓滿落幕，為學員們留下難忘的文化體驗，也傳承了傳統孝道與敬老的精神。

2026/2/2 下午 05:58:36

台灣華語文學習中心佛光山達拉斯人文學校「九九重陽敬老情」 中華孝道永傳承

「九九重陽敬老情」中華孝道永傳承

臺灣華語文學習中心 - 佛光山達拉斯人文學校

活動時間：2025-10-26



觀賞重陽節影片

2026/2/2 下午 05:58:36

台灣華語文學習中心佛光山達拉斯人文學校「九九重陽敬老情」 中華孝道永傳承

「九九重陽敬老情」中華孝道永傳承

臺灣華語文學習中心 - 佛光山達拉斯人文學校

活動時間：2025-10-26



奉茶

2026/2/2 下午 05:58:36

台灣華語文學習中心佛光山達拉斯人文學校「九九重陽敬老情」 中華孝道永傳承

「九九重陽敬老情」中華孝道永傳承

臺灣華語文學習中心 - 佛光山達拉斯人文學校

活動時間：2025-10-26



奉茶

2026/2/2 下午 05:58:36

台灣華語文學習中心佛光山達拉斯人文學校「九九重陽敬老情」 中華孝道永傳承

「九九重陽敬老情」中華孝道永傳承

臺灣華語文學習中心 - 佛光山達拉斯人文學校

活動時間：2025-10-26



奉茶



奉茶